
 
 

 
 

Protokół nr 307.2023 

posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile 

z dnia 1 grudnia 2023 roku 

 

W dniu 1 grudnia 2023 roku w siedzibie Starostwa Powiatowego w Pile, przy 
alei Niepodległości 33/35 o godzinie 1300 odbyło się posiedzenie Zarządu Powiatu  
w składzie wg załączonej listy–(zał. nr 1).  
 

Ad pkt 1 
Pan Eligiusz Komarowski - Starosta Pilski otworzył posiedzenie Zarządu Powiatu 
w Pile. Po powitaniu wszystkich obecnych przedłożył porządek obrad–(zał. nr 2), który 
przedstawia się następująco: 

1. Przyjęcie porządku obrad. 
2. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie ogłoszenia wykazu 

nieruchomości przeznaczonej do oddania w najem na czas oznaczony, w trybie 
bezprzetargowym– (zał. nr 3). 

3. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie podziału 
na powiatowe jednostki budżetowe ustalonych w budżecie powiatu na rok 2023 
oraz w planie finansowym zadań  z zakresu administracji rządowej na rok 2023 
dochodów i wydatków budżetowych– (zał. nr  4). 

4. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie „Programu rozwoju dróg 
powiatowych Powiatu Pilskiego na lata 2023 – 2028” – (zał. nr  5). 

5. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie „Programu działania w zakresie 
ochrony zdrowia, promocji zdrowia i edukacji zdrowotnej Powiatu Pilskiego na lata 
2023 – 2028” – (zał. nr  6). 

6. Sprawy bieżące. 

 
 
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu zapytał, czy 
Członkowie Zarządu Powiatu, Skarbnik Powiatu Pilskiego, Zastępca Dyrektora 
Wydziału Organizacyjnego mają propozycje, bądź uwagi do przedstawionego 
porządku obrad. W związku z brakiem dodatkowych propozycji poddał pod głosowanie 
przyjęcie porządku obrad. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął porządek obrad. 
 

Ad pkt 2 
Pani Małgorzata Maczan – Dyrektor Wydziału Nieruchomości przedstawiła projekt 
uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie ogłoszenia wykazu nieruchomości 
przeznaczonej do oddania w najem na czas oznaczony, w trybie bezprzetargowym 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 3) do protokołu. 
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod  
głosowanie podjęcie uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  
 
Ad pkt 3 
Pani Sonia Wojciechowska – Wiśniewska – Skarbnik Powiatu Pilskiego 
przedstawiła projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie 
podziału na powiatowe jednostki budżetowe ustalonych w budżecie powiatu na rok 
2023 oraz w planie finansowym zadań  z zakresu administracji rządowej na rok 2023 
dochodów i wydatków budżetowych. 



 
 

 
 

Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 4) do protokołu. 
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod  
głosowanie podjęcie uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  
 

Ad pkt 4 
Pan Artur Bąk – Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Pile przedstawił projekt 
uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie „Programu rozwoju dróg powiatowych 
Powiatu Pilskiego na lata 2023 – 2028”. 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 5) do protokołu. 
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod  
głosowanie podjęcie uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  
 
Ad pkt 5 
Pani Izabela Twardecka – Zastępca Dyrektora Wydziału Spraw Obywatelskich i 
Bezpieczeństwa przedstawiła projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie 
„Programu działania w zakresie ochrony zdrowia, promocji zdrowia i edukacji 
zdrowotnej Powiatu Pilskiego na lata 2023 – 2028”. 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 6) do protokołu. 
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod  
głosowanie podjęcie uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  
 
Ad pkt 6 
Sprawy bieżące. 

 
 

W związku z brakiem dodatkowych tematów Pan Eligiusz Komarowski – 

Przewodniczący Zarządu Powiatu zamknął posiedzenie Zarządu o godz. 1315. 
 

 

Protokół przyjęto w dniu 6 grudnia 2023 r.  
 

 

Protokół sporządziła:        WICESTAROSTA PILSKI:  

    /-/        /-/ 

Małgorzata Kaczmarek                               Arkadiusz Kubich  

 

 

 

 

       ZASTĘPCA DYREKTORA           SKARBNIK 

WYDZIAŁU ORGANIZACYJNEGO   POWIATU PILSKIEGO 
                     /-/     /-/ 
         Monika Szymczak       Sonia Wojciechowska - Wiśniewska 

 


